
 
 
 

Florenz-Rom-Elba-Pisa-Tirol  
 

 
Unsere Leistungen 

 
 
 
 
 

− 4 x Übernachtung mit reichhaltigem Frühstücksbuffet 
und Bio-Ecke im Hotel Stolz 

− 2 x einheitliches Menü am Abend 
− 1 x Tiroler Spezialitätenabend 
− 1 x Grillabend 
− 4 x Übernachtung mit HP in Italien  mit 

Frühstücksbuffet  
− Begrüßungsdrink  
− Weinprobe 
− Stadtführungen und Eintritte in Rom Florenz, Elba und 

Pisa 
− Reiseleitung ab/bis Matrei 
− Begrüßungsschnapserl 
− Tälerrundfahrt mit RL 
− Tiroler Gröstl  
− Schuhplattler 
− Fahrt zur Seapnalm mit Jause und Musik 
− kostenlose Nutzung von Sauna und Dampfbad, 

Solarium gegen Gebühr im Hotel Stolz 



    Programmvorschlag für neun Nächte 
 
1. Tag: Anreise Begrüßung der Gäste, Zimmerverteilung, Abendessen, 

Begrüßungsschnapserl, Kurzinformation über unser Haus und durch Ihren Reiseleiter 
über das Programm. 

 
01.Tag:          TIROL- FLORENZ 
            Über die Autobahn geht es zur Poebene und über den Appennin nach Florenz. Unser 

Stadtrundgang führt uns zum Dom, Baptisterium zur Piazza Signoria, zu den Uffizien 
und zum Ponte Vecchio. Vom Piazzala Michelangelo genießen wir den Blick über 
das Arnotal. 

 
02.Tag:          ROM   
            Heute besuchen wir die bedeutendsten Sehenswürdigkeiten der Antike, der 

Christenheit und die schönen Plätze Roms. Dabei sehen wir Kolosseum, Forum 
Romanum, Kapitol, Pantheon, Piazza Navona, Trevibrunnen und Piazza Venezia. 
Den Abschluß bildet die Führung durch den Petersdom. 

 
03.Tag:          CASTEL GANDOLFO - FRASSASI 
           Nun besuchen wir mit Castel Gandolfo die Sommerresidenz der Päpste am Albaner 

See. Nicht fehlen darf der Besuch des reizvollen Städtchens Frassasi wo wir in einer 
der gemütlichen Kantinen den bekannten Weißwein genießen. 

 
04.Tag:          INSEL ELBA 
 Dieser Tag gilt der Perle des Tyrrhenischen Meeres. Die Insel auf der Napoleon 

mehrere Monate verbrachte zählt mit den azurblauen Buchten, den reizvollen 
Gebirgsorten und der herrlichen Flora zu den schönsten Urlaubsgebieten des 
Mittelmeeres. 

 
05.Tag:          PISA 
           Auf dem Rückweg besuchen wir Pisa im Arnotal. Der Platz der Wunder mit Dom, 

Baptisterium und „Schiefen Turm“ war der Beginn italienischer Architektur und 
künstlerischer Größe. 

            Rückfahrt über La Spezia-Parma nach Tirol ins Hotel Stolz 
 
06. Tag: Tirol wie aus dem Bilderbuch steht heute auf dem Programm. Mit einer 

einheimischen Reiseleitung besuchen Sie am Vormittag Seitentäler des 
Wipptales.  Genießen Sie eine wunderschöne, naturbelassene Landschaft 
und das besondere Flair jedes einzelnen Tales. Zur Mittagszeit erwartet Sie 
eine Tiroler Spezialität, das Tiroler Gröstl. Anschließend geht es weiter ins 
Stubaital. Hier haben Sie die Möglichkeit, bis auf ca. 3.000 m mit einer 
Gondelbahn auf den Stubaier Gletscher zu fahren. Herrliche Ausblicke auf die 
Gipfel der Stubaier, Ötztaler und Zillertaler Alpen, der Dolomiten und in die 
Täler machen diesen Ausflug zu einem unvergesslichen Erlebnis. Derjenige, 
der daran nicht teilnehmen will, kann seine Zeit solange in dem netten Ort 
Neustift verbringen, wo ihn der Bus bei der Rückfahrt wieder aufnimmt. 
(Achtung: Liftfahrt zum Gletscher ist im Preis nicht inbegriffen) 

 Die Schuhplattlergruppe aus Navis zeigt Ihnen nach dem Abendessen Tiroler 
Brauchtum und Folklore. 

  



7. Tag: Heute geht es mit dem Stolz-Express auf Tour. Am Navisbach entlang fahren 
wir bis zum Ort Navis, wo wir eine kurze Pause  einlegen. Anschließend geht 
es weiter zur  Seapnalm, wo wir eine fantastische Aussicht genießen können. 
Hier erwartet uns eine herzhafte Brotzeit und musikalische Unterhaltung. 
Gestärkt und gut gelaunt treten wir anschließend wieder die Heimatfahrt an. 
Über den so genannten Oberweg mit herrlichem Blick ins Navistal erreichen 
wir nach ca. 2 Stunden wieder unser Hotel. Nach dem Abendessen unterhalten 
Sie der „Lustige Ernst“ und der „Singende Wirt“ mit viel Musik und guter 
Laune 

           Am Abend Film über das Wipptal und seine Seitentäler. 
                                             
 
8. Tag:  Nach einem wundervollen Aufenthalt  geht es wieder auf  die Heimreise, 

begleitet von den besten Wünschen der Wirtfamilie. 
 
 
 
 
 
          


